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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

 Eram  căsătoriți din  1998 și  nu 

a veam  copii.  Amândoi  am început să 

mergem la biserică, relativ recent - în 2002 

și, desigur, după ce am citit despre Sfântul 

Serafim. Eu  și  soțul  meu  eram dornici să 

ajungem  în  Diveevo.  Și  cumva  totul  s-a  

dovedit  într-un  mod  uimitor,  iar  dorința  

a  devenit  realitate. 

Am fost foarte bolnavă de distonie 

vegetativă-vasculară și am condus cu 

speranța că  Sfântul  Serafim ne va vindeca. 

 Am fost acolo și  am  rămas  timp de 

aproximativ  două  săptămâni. Am  văzut, 

toate  izvoarele  sfinte  din  jur.  Soțul  s-a 

scăldat  mereu, iar  eu  nu  am  putut.  Și  în 

ajunul  plecării  am  mers  iarăși – toată  lu-

mea  a  plonjat  deja,  iar  eu  nu  intrasem... 

am  implorat  ajutor  de  la  Dumnezeu.  

Și  a  fost o  minune!  În  momentul  în 

care  am  plonjat,  am  simțit  că  trece  un 

curent  prin  mine – de  la  picioare  la  cap.  

Sentiment  uimitor!   

Așa  am ieșit din apă, deoarece m-am 

născut  din  nou  și  am  uitat  de  distonia  

mea. Știu  că  Domnul m-a vindecat. 

Mulțumesc  lui  Dumnezeu  și  Sfântului  

Serafim! 

   În toamnă, am aflat că vom avea un fiu. 

Elena Babenko 

 

 Vreau să împărtășesc povestea mea despre ajutorul Sfântului 

Serafim de Sarov. Am rămas însărcinată cu cel de-al treilea copil, 

înainte de a nu fi foarte sănătoasă (aveam hipertensiune arterială, 

începuse să crească zahărul din sânge). Medicul mi-a recomandat 

întreruperea sarcinii  – convins că atât eu, cât și copilul ar muri. Eu 

însumi sunt medic și știam că colegul meu era  îngrijorat  pentru  mine. 

Mă simțeam fizic foarte rău și aveam cea mai puternică anxietate. Am  

renunțat  la  sfaturile  prietenilor, ale  soțului  și  am  plecat  de  acasă. 

M-am  dus la Diveevo şi acolo nu mi-am mai amintit de problemele  

mele: am plonjat în izvoare, m-au rugat la mormântul Sfântului 

Serafim, am  stat  la  slujbele  ortodoxe.  

M-am  întors  acasă o altă persoană :  unde s-a dus depresia și 

starea de rău? Am încercat să mă implic în sarcină săptămânal. Sarcina 

a trecut fără complicații, am dat  naștere  unei  fete  sănătoase  în  timp. 

Mulțumesc lui Dumnezeu pentru tot! Pentru mine, povestea 

nașterii fiicei mele mai mici este întotdeauna o dovadă a ajutorului 

primit  de  la  Sfântul  Serafim  din  Sarov. 

Elena Komarovskaia 
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Sfântul  Serafim  de  

Sarov († 2  ianuarie), 

icoană 

 Pentru mine, Sfântul Serafim de la 

Sarov este unul dintre cei mai remarcabili 

sfinți! Simt ajutorul lui miraculos ori de 

câte  ori  mă  rog  la  el. 

 Eu  şi  soţia  mea  nu  am  mai  avut 

copii  de mult timp. Nu a existat nicio 

relație  de  familie. 

În 2012, am luat o soacră cu noi la 

Dievevo, un  om  non-bisericesc. Deci, a 

fost  cu  noi  prin  toate  locurile  sfinte.  

Soția  mea  s-a cufundat  în  toate  iz-

voarele  de  la  Dweevo,  pelerinajul  a  fost  

minunat.  Şi  s-a  întâmplat  un  miracol.  

Nu  a  trecut  mai  mult  de  o  lună,  iar 

soţia  mea  a  rămas  însărcinată. 

 Și  soția  mea  a  născut ușor  o  fiică  

Nassenka  – un copil  sănătos,  puternic. 

Eu continui să călătoresc singur la 

Diveevo, cu tururi de pelerinaj cu 

autobuzul, din moment ce soția mea nu 

poate  conduce, se  ocupă  cu  creșterea  

copilului. Dar când Nassenka va crește, 

vom continua cu siguranță să vizităm 

Diveevo  cu  întreaga  familie.  

Aşa  este  grabnic   ajutător  Cuviosul 

Serafim  din  Sarov,  marele făcător de 

minuni! Ajută-i pe toţi, Doamne! 

Vladimir 

 (www.Orthodoxy.ru) 


